

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.02.2023 în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 9,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, lipsesc motivat doamna consilier Ștefănescu Ionela-Poliana și doamna consilier Țăranu Policsenia, lipsește nemotivat domnul consilier Boscu Nistor.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 18.02.2023. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: doamna Trandafir-Iurist Marcela-Creola, d-l Leca Vlad-George, d-l Ciobotaru Mihail-Arsenie, ag. Pr. Rusu Vlăduț.

Domnul primar Zamfir Constantin solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii Comunei Barcea, județul Galați la parteneriatul „Asociația Grupul de Acțiune Locală Tecuci Sud Est”;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază al comunei Barcea, județul Galați, pentru apărarea bunurilor proprietate publică și privată și stabilirea taxei speciale pentru plata serviciilor de pază, pentru anul 2023;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local în cursul anului 2023;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Consolidare și reabilitare bibliotecă în comuna Barcea, județul Galați” în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat;
5. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinii de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 11 voturi « pentru ».

Președintele de ședință face cunoscut că ședința este publică. Participă la ședință și domnul Ilinca Florinel.

Punctul 1 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea menținerii Comunei Barcea, județul Galați la parteneriatul „Asociația Grupul de Acțiune Locală Tecuci Sud Est”;

Se dă cuvântul d-lui Ciobotaru Mihail - Arsenie – administrator public, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt: domnul Popescu Ioan-Adrian, domnul Popa Tiberiu.

Domnul consilier Popescu Ioan-Adrian – acest GAL a fost înființat ca să ce? Eu consider că trebuia să vină domnul Butunoi să facă o informare, câte proiecte s-au făcut pe GAL din 2014 până

în prezent pentru că văd că acest GAL are o mare afinitate pentru comuna Matca . În ultima pagină se arată că atunci când se aprobă proiectele se face o ședință a unei comisii , comisie în care noi nu avem membri , cetățenii din comuna noastră sunt de mâna a doua față de cei din Munteni, Matca sau Negrileşti . Ce s-a făcut pe GAL niște cursuri de perfecționare , eu sunt de acord să mergem cu GAL-ul dar la Matca s-a beneficiat de mai multe proiecte .

Domnul Popa Tiberiu – din 2014 când s-a înființat GAL-ul , am achiziționat un tractor cu remorcă , lamă și am realizat iluminatul public pe led. De asemenea s-au derulat și cursuri de perfecționare . Fiecare localitate s-a îndreptat spre un GAL , acum vrem să depunem un proiect să achiziționăm pentru ISU un utilaj pentru incendii .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139 alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 8 consilieri locali , „împotriva” 1 consilier local (d-l Dobre Costel) , abțineri 2 consilieri local (d-l Popescu Ioan-Adrian și d-l Lazăr Ionel) .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de pază al comunei Barcea , județul Galați , pentru apărarea bunurilor proprietate publică și privată și stabilirea taxei speciale pentru plata serviciilor de pază, pentru anul 2023 .

Se dă cuvântul domnului Popa Tiberiu - viceprimar al comunei , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : d-l Căluian Viscențiu, d-l Dobre Costel, d-l Lazăr Ionel, d-l Popescu Ioan-Adrian, d-l Anghel Ilie, d-l primar Zamfir Constantin .

Domnul consilier Căluian Viscențiu – din ce am văzut taxele au rămas aceleași , văd 15 lei/lună pentru pensionari dar pentru cei cu vârsta de pensionare și cei care au împlinit vârsta de 65 ani și nu au pensie de ce să plătească 50 lei/lună să fie tot 15 lei/lună .

Cel care este la punct fix , la primărie , să se uite cu telecomanda în mână la monitor să vadă camerele acolo unde sunt să le verifice și când observă ceva să telefoneze celorlalți paznici . Paznicii să aibă mașină ca să ajungă în timp util .

Domnul consilier Blănaru Fani – cu privire la pază și la legiuitor, trebuie să luăm de bune și legile răposatului . A avut loc un furt la fratele meu i-au furat 100 de baloți și i-au luat chiar și roaba , când s-a mers la el – a lui Putină Roman Ion – a spus că a cumpărat baloții și roaba de la un cetățean , vin organele de poliție și spun că nu pot pedepsi hoțul că valoarea prejudiciului nu-i mare . Și mie în fiecare an mi-a fost furată varza de pe teren .

Domnul consilier Dobre Costel – am spus și în anii anteriori , am circulat noaptea pe drum și nu am văzut pază . De furat se fură și nu am văzut nici măcar o persoană îmbrăcată în echipament de paznic . Vreau să știu și eu programul de lucru al lor .

Domnul viceprimar – Popa Tiberiu – sunt 5 paznici , unul dintre ei este la punct fix la primărie , este condică de prezență care se semnează la ora 21 iar la ora 4 pleacă . Condica de prezență se semnează în fața camerei de luat vederi .

Domnul consilier Lazăr Ionel – fac parte din Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, , respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor și nu văd siguranța . În legătură cu câinii vagabonzi , să suplimentăm cu camere de supraveghere

pentru că a venit o mașină și pe stadion sunt numai câini , intră prin solarii, curți .Trebuie să fie niște măsuri că nu sunt acum . Domnule primar aș dori și eu două mașini de pământ !?

Domnul primar Zamfir Constantin – în legătură cu câinii ați văzut am plătit au strâns câțiva câini dar ei tot apar , acum să alocăm o sumă de bani pentru sterilizare pentru că altă soluție nu există.

Domnul consilier Popescu Ioan-Adrian – anul trecut am făcut o propunere , avem 5 oameni la pază , spre exemplu îl punem pe Căluian la postul fix și el face monitorizarea video , un paznic dă libere , concedii , vom avea doi paznici stabiliți să intervină . Ieșirile din comună monitorizate , punctele cheie care ne interesează : baruri, localuri , și așa rezolvăm problemele și au toți de lucru, iar pentru domnul vice este mult mai simplu de verificat . Camerele să fie și în legătură cu agenții de la poliție .

Domnul Anghel Ilie – eu am lucrat și pot spune că Planul de pază trebuie modificat , noi plătim cinci paznici , omul nu se scoală în intervalul 21 – 4 ca să vadă paznicul prin comună , paza nu o să bată din poartă în poartă să spună „uite trece paza”. La capitolul bani toți au un venit , că-i o pensie , că e ajutor sau altceva .

Domnul primar Zamfir Constantin – cam tot ce s-a spus e bine , eu verific paza foarte des și sunt prezenți, s-a mai întâmplat când a spus că e în zona cutare dar era în altă zonă , dar era . Nu se mai fură seară de seară , nu se mai aude s-a furat găina , s-a furat fierul , lemnele , etc., acum nu mai avem de-a face cu acele lucruri . În legătură cu deșeurile , dacă Consiliul local e de acord , domnul viceprimar să facă referat pentru patru stâlpi și două camere iar din două în două ore cu mașina la Coastă – viceprimarul, administratorul și ISU , dacă mai văd o folie nu știu ce fac , acum s-a făcut curat și dacă l-am prinde pe unul se confiscă că e dubă , atelaj și o să dăm și 200 mii lei amendă . Nu avem altă soluție , nu e numai la Barcea , peste tot este și vin nu numai din comună ci și de la Movileni nici nu mai opresc mașina aruncă gunoiul din mers . Și trebuie înștiințări la proprietari . Acolo la Victorița am spus să facem șanț și să punem o barieră , acolo să intre numai proprietarii de teren (iau cheia de la Victorița și intră) .

Domnul consilier Lazăr Gheorghe – ați spus că amendați pe toți , amendați și tractorul primăriei .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 7 consilieri locali, abțineri 4 consilieri locali (d-l Popescu Ioan-Adrian, d-l Lazăr Ionel, d-l Dobre Costel, d-l Căluian Viscentiu) .

Nefiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre nu este adoptat .

Punctul 3 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local în cursul anului 2023 .

Se dă cuvântul doamnei Jîtcă Carmen – consilier superior , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : d-l Popescu Ioan – Adrian .

Domnul consilier Popescu Ioan-Adrian – să văd dacă am înțeles eu bine – această sumă este de 15. 501 mii lei și va fi folosită pentru plăți la secțiunea dezvoltare – chiar e trecută la investiția – piste .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul

administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 11 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 4 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Consolidare și reabilitare bibliotecă în comuna Barcea, județul Galați” în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat .

Se dă cuvântul doamnei Trandafir-Iurist Marcela-Creola – consilier principal achiziției publice , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : d-l Dobre Costel, d-l Anghel Ilie, d-l Blănaru Fani, d-l Moisi Tanțu .

Domnul consilier Dobre Costel – din ce am citit eu pereții exteriori vor fi izolați cu vată bazaltică cu grosimea de 20 cm . Eu merg cu ruleta și voi verifica , merg pozez și pun pe internet .

Domnul consilier Anghel Ilie – cine a făcut materialul a greșit , biblioteca e construită în anul 1960 nu în 1968 , eu am făcut clasa întâi acolo .

Domnul consilier Blănaru Fani – mă gândesc , n-ar mai trebui și alte bunuri consolidate ?

Domnul consilier Moisi Tanțu – proiectul dacă e cu vată bazaltică cu grosimea de 20 cm mi se pare cam mult , pe pod cu vată balzamică de 30 cm – spun din experiență o să vină rozătoarele .

Doamna Trandafir-Iurist Marcela-Creola – toată documentația care se va întocmi va fi conform ghidului , aceasta este Cerere de finanțare , se va face DALI , PT care poate veni să modifice și cu altă soluție .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 9 consilieri locali , abțineri doi consilieri locali (d-l Lazăr Ionel , d-l Popescu Ioan-Adrian) .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 5 al ordinii de zi – diverse .

Președintele de ședință, doamna Coman Laura- Angelica prezintă domnilor consilieri locali conținutul circularei Instituției Prefectului - județul Galați nr. 392/641/02.02.2023 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 1086 din 03.02.2023 referitor la **FONDUL DESTINAT ACTIVITĂȚILOR DE TINERET** .

Președintele de ședință, doamna Coman Laura- Angelica solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate și solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscriu la cuvânt : domnul primar Zamfir Constantin , domnul consilier Dobre Costel , domnul Ilinca Florinel , domnul consilier Blănaru Fani , domnul consilier Popescu Ioan-Adrian .

Domnul Zamfir Constantin – primar , vă informez că am fost la București și am semnat Contractul de finanțare pentru proiectul de reabilitare la Școala nr. 2 , mai avem și alte proiecte depuse și pentru reabilitare Școala nr. 1 , transport verde – piste de biciclete prelungire la primul proiect , sisteme inteligente în comuna Barcea dar sunt sceptic ca și finanțare . În urma analizei UE s-au selectat șase județe printre care și Galațiul – din cauza poluării combinatului siderurgic – tranziție

justă 2021-2027. O să avem o ședință , o să vină și domnul Scarlat să prezinte proiecte dar toate sunt nonagricol .

Domnul consilier Dobre Costel – dau citire din comuna Barcea , informați dumneavoastră conducerea de ce sunt cetățeni care sunt blocați de dumneavoastră pe sit-ul oficial și nu au voie să aibă acces , doresc să nu mai fie blocați și toată lumea să aibă acces . Cu piatra de pe marginea drumului este donație sau a fost plătită , când am fost mințiți ?

În data de 30.12.2022 Ionașc Ovidiu vândut o mașină de la Tulcea și a cumpărat alta, pe data de 05.01.2023 vine și doamna de la taxe îi cere impozitul pe ambele mașini . De ce la alții se poate și noi nu putem să trimitem la Tulcea , mașina ?

Din ceea ce am fost informați de cetățeni de la Marus și până la pădure nu s-a băgat nici o mașină de piatră deci e o lucrare neefectuată . Am mai fost sunat cu pământul de la pădure a primăriei , ce ați făcut cu el , ați vândut și ați luat banii ? Proiectul de cimitir e depus la doamna secretară , preoții au fost degeaba i-ați chemat în ședința de buget și nu s-au luat în considerare cererile iar domnul primar a spus că le v-a da bani .

Domnul Ilinca Florinel – să ne calmăm un pic , în satul Podoleni sunt probleme pe care să le discutăm , eu trimit la ONG tot ce vorbesc aici în ședință . Sunt lucruri elementare , suntem într-o zonă seismică foarte activă , ce am făcut noi , Consiliul local pentru copii (sunt aproximativ 700 la număr) , s-a făcut instructaj cu profesorii cum se iese din clădire ? Eu raportez mai departe spun lucrurile cum se întâmplă . Cultura din comuna Barcea , Comisia de cultură se ocupă de cultura din comună ? Nu avem un plan , aveți obligația să ne consultați și pe noi . Am fost la Guvern , oamenii aceia vor să ne ajute . Un program pentru o famfară , avem promisiunea certă a domnului ministru Romașcanu că ne ajută cu un proiect noi trebuie să-l scriem și să-l prezentăm și dânsul îl aprobă . Cine mă ajută cu acest proiect ? Sunt câini foarte mulți cipați la noi în comună .

Domnul primar Zamfir Constantin – eu mi-am dorit foarte mult acest cămin, căminul l-am făcut ținând cont de ce făceam noi când eram elevi , în cadrul lui sunt diverse ateliere , vreau să dăm viață acestui cămin . În legătură cu pământul acolo este mai mult nisip , ei au săpat șanțul protector și tot ei au cărat . Pentru culte acum nu au fost bani dar fiecare v-a primi pe parcursul anului .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – pentru lucrarea de pietruire a drumurilor am avut cereri de la cetățenii care locuiesc în acele zone . S-a pus piatră pe străzile : 9 Mai , Macilor , prelungirea străzii Margaretelor până la cimitir , Elena Doamna , Morodanilor , Cotul lui Mircea , Depozitului , Speranței , Teilor . S-au dus două mașini pe o stradă și s-a mai cerut încă una (ex. Strada Margaretelor) .

În legătură cu instruirea cadrelor didactice și a elevilor în legătură cu un posibil cutremur – în luna decembrie au venit cei de la ISU și împreună cu cadrele și elevii s-a efectuat un exercițiu cu procedura în caz de cutremur , elevii și cadrele didactice au participat chiar eu am fost puțin nemulțumit că au scos copii pe frig afară .

Domnul consilier Blănaru Fani – întrebam dacă se vor da subvenții pentru cultura mare , respectiv despăgubiri pentru culturile afectate de secetă . În legătură cu furturile știu că noi nu putem interveni dar ar trebui o lege mai aspră cu cei care fură .

Domnul consilier Popescu Ioan-Adrian – cine este proprietar la fosta farmacie acolo lângă unchiul meu , sunt dihori și șobolani . Pe strada Speranței trebuie pus pietriș și băgat un greder .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – la fosta farmacie este proprietar o persoană care are domiciliul în București , s-au făcut mai multe înștiințări , strada Speranței o să fie asfaltată prin Programul Anghel Saligny .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domniile consilierilor să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Laura - Angelica COMAN



Secretar general al comunei,

Constantina CRISTIAN